
2. évfolyam 
Tájékoztató a verseny szabályairól 

 
A feladatlap 14 feladatot tartalmaz, amelynek megoldására 60 perc áll 
rendelkezésetekre.  
A feladatok szövege  után  3  lehetséges  válasz ( 1 , 2 , X ) található, amelyek 
közül csak egy helyes.  
A helyes válasz jelét a mellékelt - megoldási szelvényen -  X - eljétek be! 
A szelvényeket tollal töltsétek ki! Itt már javítani nem lehet. A javított 
megoldást rossz megoldásnak tekintjük. Ha valaki egy feladatra nem ad  
választ,  arra  nem  kap  pontot. A rossz megoldás viszont pontlevonással jár. 
A versenyen íróeszközön kívül semmilyen más segédeszköz nem használható.  
A TOTO szelvény mellé azt a lapot is le kell adnod,  amelyen a megoldás 
menetét levezetted, illetve a feladatot kiszámoltad. Azonos pontszám esetén 
ez lesz a sorrend megállapításának alapja. 
A megoldási szelvényre, illetve a külön lapra nem kell ráírni a neved csak a 
számod, mert a verseny tisztasága érdekében az eredményhirdetésig csak a 
nevezési számmal szerepelsz. 
  
1. Két szám összege 32. Ha az egyikből elveszek kettőt, a másikat 
megfelezem, ugyanazt a számot kapom. Melyik ez a két szám?  
 
1: 14,18              2: 12, 20         X: 17, 15 
 
2. Egy tálban gombócok vannak. Ha kettőt megennél belőle és a maradékot 
megkétszereznéd, akkor 50 gombóc lenne. Hány gombóc van a tálon? 
 
1: 20       2: 25    X: 27 
 
3. Az alábbiak közül mely szám teszi igazzá mindhárom nyitott mondatot? 

 
(a + a) ⋅ 10 > 110 

3 ⋅ a + 4 = 22 
200 – a < 195 

 
1: 5                                  2: 6                                    X: 7 

4. Százlábú Szandrának 100 lába van. Tegnap vásárolt 16 pár új cipőt. Ám 
hiába húzta fel őket, 14 lábára még így sem jutott. 
Hány lábán volt cipő a tegnapi vásárlás előtt? 
 
1: 40                     2: 54                X: 70  
 
5. Zsuzsi, Sári és Borcsa testvérek. Kérdezik Zsuzsit, hogy melyikük hány 
éves? Azt felelte: Én ezt el nem árulhatom, csak annyit tudok, hogy Sára 
húgom kétszer annyi éves, mint Borcsa, én pedig kétszer annyi vagyok, mint 
azok ketten együttvéve. Hárman együtt 27 évesek. Hány évesek lehetnek a 
gyerekek? 
 

 1: Borcsa 4 éves        2: Borcsa 1 éves                 X: Borcsa 3 éves 
    Sára 8 éves             Sára 2 éves           Sára 6 éves 
    Zsuzsi 24 éves            Zsuzsi 6 éves                            Zsuzsi 18 éves 
 
6. Levente úszni tanul. Az úszómedencében éppen annyi gyerekláb kalimpál, 
hogy a lábak számának harmada 4-gyel több, mint a hatoda. Hány gyerek van 
a medencében? 
 
1: 12                            2: 18                                        X: 24 
 
7. Zsófi és Juli 133db matricát kapott ajándékba nagymamájuktól. A Hello 
Kittys matrica 15-tel több volt, mint az állatos. A Hello Kittyst igazságosan 
elosztották, az állatost az öccsüknek adták.     
Mennyi jutott Zsófinak? 
 
1: 74                      2: 59                          X: 37 
 
8. A Szabó család imádja a szilvás gombócot. A gyerekek legalább nyolc 
darabot esznek, de egy tucatnál már nem bírnak többet enni. A Szabó 
családban három gyerek van, s a szülők fejenként kevesebb gombócot esznek, 
mint egy-egy gyerek. Legkevesebb hány gombócot főzzön anya, hogy 
biztosan elég legyen? 
 
1: 38                                                 2: 48                                                  X: 58 
  



9. Peti, Lina és Márkó összesen 66 kg papírt gyűjtött. Ha Peti 11 kg-mal 
kevesebbet, Lina 5 kg-mal többet gyűjtött volna, akkor valamennyien 
egyformán gyűjtöttek volna 
Hány kg papírt gyűjtött Márkó? 
 

1: 31 kg                 2: 20  kg         X: 15 kg 
 

10. Karcsi és Fercsi leszüretelték a kertjük egyetlen almafáját. Amíg Karcsi 
két almát tett a kosárba, addig Fercsi egyet. Amíg közben Karcsi megevett egy 
almát a fáról levett almák közül, addig Fercsi kettőt evett meg. Hány alma 
lehetett Karcsiék fáján? 
 

1: 24              2: 17                        X: 32 
 

11. Nyúl mama és Nyúl papa répát vásárolt a piacon. Nyúl mama 3 zsák répát 
és még 3 répát vitt haza, Nyúl papa kétszer annyit, éppen 36 répát. Hány répa 
volt Nyúl mama egy zsákjában? 
 

1: 4                               2: 5             X: 6 
 
12. A kamrában egy szép, 1 kg-os sajtot talált Finci. Először elmajszolt egy 10 
dkg-os darabot, s mire észrevette, a sajtnak már csak a fele maradt meg. Hány 
dkg ez? 
 

1: 40 dkg       2: 50 dkg      X: 90 dkg 
 

13. Virágék társasházban laknak. Ebben a házban összesen 30 család lakik. 
Két olyan lakás van, ahol két család él együtt, a többiben egy – egy család 
lakik. Az első szinten négyszer annyi lakás található, mint a harmadikon. A 
másodikon feleannyi lakás van, mint az elsőn. Hány lakás van a második 
szinten? 
 

1: 4                              2: 6                   X: 8  
 

14. Balázsnak összesen öt állata van. Ezek közül négy vagy kutya, vagy 
díszpinty (mindkettőből van legalább egy). Az állatoknak összesen tíz lába 
van. Milyen állat az ötödik az alábbiak közül? 
 
1: aranyhal            2: macska           X: bármelyik ezek közül 
 

 
 
 

Bolyai tehetségnap - XX. Bolyai matematikaverseny 
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